



Алан Александр Милн – английский писатель, журналист и драматург. Среди его произведений сказки, рассказы, романы, стихи и пьесы. Но самую большую известность ему принесла детская книжка о приключениях сказочных зверей – «Винни-Пух». Сказка об игрушечном мишке полностью затмила другие произведения Милна.

Литературное знакомство «Алан Милн и все-все-все», которое провела библиотекарь межпоселенческой библиотеки в Гимназии № 1, было посвящено 140-летию со дня рождения писателя. В ходе мероприятия дети узнали о жизни и творчестве А.А. Милна, посмотрели презентацию, приняли участие в весёлых играх «Выбиралки», «Вопрошалки», «Объявлялки», разгадали кроссворд, вспомнили крылатые слова, исполнили весёлые песенки и стишки Винни-Пуха, полистали журналы и книги с выставки «Добрые сказки Волшебного леса», посмотрели фрагменты любимых мультфильмов про весёлого медвежонка.

